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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 23.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 1906 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,15 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Гранит Строй инвест“ ЕООД чрез А. В. А., редовно 

уведомен, се представлява от адв. М., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, се представлява от юрк. П., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА на страните, постъпила молба от жалбоподателя от 06.03.2023 г., ведно с 

приложени писмени доказателства, под опис. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Запознати сме с писмените доказателства. Моля да се 

приемат. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА така представените с писмена молба от 06.03.2023 г., писмени 

доказателства, под опис, заверени „вярно с оригинала“. 

 



ЮРК. П.: Моля да приемете справка от информационната база данни на НАП за 

декларираните от жалбоподателя фактури, издадени от „Вита“ и „О.“. Лично съм я 

направила и заверила, с което съм удостоверила, че съм направила справка в 

информационната ни система. Тази справка е от база данни от дневниците за покупки 

на жалбоподателя, в която се съпоставят декларираните данни в дневниците за 

продажби на съответните доставчици.  Видно е, че жалбоподателят е декларирал в 

дневниците си за покупки, фактури издадени от „О.“ и „Вита“, а доставчиците не са ги 

декларирали. Това са тези фактури, по които е отказано право на данъчен кредит, а не 

разгледаните  в съдебно-счетоводната експертиза, по които е признато право на 

приспадане.   

 

АДВ. М.: Моля да не се приема  тази справка, тъй като ответникът е имал 

възможност да я представи в предходните съдебни заседания. Считам, че към 

настоящия момент представянето на тази справка е преклудирано. Събрани са 

достатъчно доказателства, както и заключение от вещо лице, които удостоверяват 

каква част от спорните фактури са осчетоводявани и по какъв начин. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА така изготвената справка от юрк. П., представена в днешното съдебно 

заседание. 

  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания. Няма да сочим нови 

доказателства. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. М.: Моля да отмените обжалвания РА като незаконосъобразен. Моля да ми 

присъдите разноските по делото, за което представям списък с доказателства за 

заплатено адвокатско възнаграждение. Моля да ми предоставите срок за писмени 

бележки. Правя възражение за прекомерност по отношение на претендираното 

юрисконсултско възнаграждение по така представения списък на  разноските от юрк. 

П.. 

 

ЮРК. П.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата като 

неоснователна, недоказана и да оставите в сила РА, тъй като същият е правилен, 

обоснован и законосъобразен. Фактическите констатации и правни изводи на 

органите по приходите в РА, в частта, в която е потвърден с решението на директора 

на Дирекция „ОДОП“ не се опровергаха в хода на съдебното производство. Фактурите 

от „Орси“ ЕООД и „Вита“ ЕООД, по които е отказано право на приспадане на 

данъчен кредит не са представени от жалбоподателя, нито в хода на ревизията, нито в 

хода на съдебното производство, поради което не е налице формалното изискване на 

чл.71, т.1 от ЗДДС. По отношение на фактурите от „Силабус“ ЕООД и „Паркинги и 

гаражи А“, ЕООД, освен фактури, счетоводното им отразяване и доказателства за 



извършеното плащане, не са представени никакви други съпътстващи  документи 

като договори; актове Образец 19; приемо-предавателни протоколи, които да 

удостоверят реалното изпълнение на доставките. Моля да приемете писмени бележки, 

които представям, с копие за другата страна. Моля да ми присъдите юрисконсултско 

възнаграждение. Представям списък с разноски. Правя възражение за прекомерност 

на адвокатското възнаграждение. 

 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на страните 7-дневен срок за писмени бележки и ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:21 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


